
УКРАЇНА
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
                                                                                                                                        РІШЕ

ННЯ

Про затвердження Програми «Безпечна Саратська селищна 
територіальна громада» на 2025рік»

Відповідно  до  пункту  22  частини  першої  статті  26  Закону  України  «Про  місцеве 
самоврядування  в  Україні»,  розглянувши  лист  Відділення  поліції  №1  Білгород-
Дністровського  районного відділу поліції ГУНП в Одеській області від 17.12.2024 р. №114-
2024,  лист Управління Служби безпеки України в Одеській області  від 23.12.2025 року 
№65/28-1666,  з метою забезпечення громадського порядку,  профілактики злочинності та 
боротьби  з  нею,  охорони  прав,  свобод  та  законних  інтересів  громадян  на  території 
Саратської  селищної  територіальної  громади,  посилення  безпеки  та  захисту  життя  і 
здоров’я  громадян, захисту важливих об’єктів та комунального майна Саратської селищної 
територіальної громади, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Затвердити Програму «Безпечна Саратська селищна  територіальна громада» на 
2025 рік» (далі – Програма), що додається до цього рішення. 

2.  Виконавчому комітету Саратської селищної ради при складанні проєкту змін до 
бюджету  Саратської  селищної  територіальної  громади  на  2025  рік  передбачити 
фінансування на реалізації Програми та забезпечувати іі виконання.

3.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на  постійну комісію селищної 
ради з  питань  депутатської  діяльності  місцевого  самоврядування,  законності  та  захисту 
прав людини.

Селищний голова                                               В.Д. Райчева

      
         24 січня 2025 року
         

№ 1818 - VIII 



                               Додаток
                     до рішення Саратської 
                     селищної ради 
                     від 24 січня 2025року 
                     № 1818 - VIII

ПРОГРАМА
 «Безпечна Саратська селищна

територіальна громада» на 2025 рік 

Паспорт 
програми «Безпечна Саратська селищна територіальна громада» на 2025 рік 

1. Ініціатор розроблення Програми Білгород-Дністровський районний відділ 
Управління Служби безпеки України в Одеській 
області, Відділення поліції №1 Білгород-
Дністровського  районного відділу поліції ГУНП 
в Одеській області

2. Розробник Програми Білгород-Дністровський районний відділ 
Управління Служби безпеки  України в Одеській 
області, Відділення поліції №1 Білгород-
Дністровського  районного відділу поліції ГУНП 
в Одеській області

3. Відповідальний виконавець 
Програми

Білгород-Дністровський районний відділ 
Управління Служби безпеки України в Одеській 
області, Відділення поліції №1 Білгород-
Дністровського  районного відділу поліції ГУНП 
в Одеській області

4. Учасники (співвиконавці)
Програми

- Білгород-Дністровський  районний  відділ 
Управління Служби безпеки України в Одеській 
області;
-  Відділення  поліції  №1  Білгород-
Дністровського  районного відділу поліції ГУНП 
в Одеській області;
- Саратська  селищна  рада   Білгород-
Дністровського району Одеської області;
- виконавчий комітет Саратської селищної ради  
Білгород-Дністровського району Одеської 
області

5. Термін реалізації Програми 2025 рік
6. Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідний для реалізації Програми,
всього (тис. грн.)

1700,00

6.1 в т.ч. кошти бюджету Саратської 
селищної територіальної громади 

(тис. грн.)

1700,00



1. Загальні положення
Програма «Безпечна Саратська селищна територіальна громада» на 2025 рік (далі – 

Програма) розроблена відповідно до Бюджетного кодексу України, законів України «Про 
місцеве  самоврядування  в  Україні»,  «Про  боротьбу  з  тероризмом»,  «Про  основи 
національної  безпеки  України»  та  «Про  Службу  безпеки  України»,  «Про  національну 
поліцію».

2. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма
У зв’язку з воєнним станом в Україні, воєнною агресією російської федерації 

проти  України,  зростанням  соціальної  напруги  в  Україні,  захопленням  незаконно 
створеними  збройними  формуваннями  проросійського  спрямування  за  підтримки 
військових підрозділів збройних сил російської федерації будівель органів державної влади 
на території Херсонської, Запорізької, Донецької та Луганської областей, суходільних та 
морських  комунікацій,  органів  військового  управління,  військових  частин  та  установ 
Збройних Сил України,  що дислоковані  на Кримському півострові  можливою загрозою 
захоплення інших територій України, в т.ч. Одеської області, продовжує існувати потреба в 
підтримці обороноздатності держави в т.ч. матеріально-технічному забезпеченні Білгород- 
Дністровського районного відділу Управління Служби безпеки  України в Одеській області, 
забезпечення особового складу, придбанні матеріально-технічних засобів необхідних для 
захисту суверенітету нашої держави та боротьби з тероризмом.

Об'єктами устремлінь терористичних організацій все частіше стають місця масового 
перебування людей, що надає вказаним злочинам широкий суспільний резонанс. Наявність 
низки обставин, деструктивних і конфліктогенних чинників у суспільстві роблять проблему 
активізації міжнародного тероризму загрозливою і для України.

Географічне  розташування  Білгород-Дністровського  району  та  розвинена  на  його 
території  транспортна  інфраструктура  обумовлюють  існування  значного  пасажиро-
вантажного потоку, що у свою чергу призводить до контрабандного ввезення (транзиту) 
зброї, боєприпасів та вибухових речовин. Частина засобів ураження потрапляє через осіб, 
які проходили службу у зоні проведення бойових дій (на даний час операція об’єднаних 
сил).

Беручи до уваги загальну тенденцію до посилення на міжнародному рівні заходів з 
протидії  терористичним  проявам,  нагальною  залишається  проблема  впровадження 
ефективних  механізмів  нейтралізації  потенційних  умов,  які  сприяють  поширенню 
терористичних загроз в Україні.

На даний час наявна система запобіжних заходів в Білгород-Дністровському районі 
дозволяє  своєчасно  виявляти  та  попереджати  прояви  терористичного  характеру,  але 
існують  окремі  чинники,  які  при  несприятливому розвитку  подій  можуть  призвести  до 
загроз терористичного характеру.

Зазначені  проблеми  вимагають  необхідності  формування  нових  підходів  до 
виконання заходів щодо запобігання, реагування і  припинення можливих терористичних 
актів та мінімізації їх наслідків.

Кризові процеси, що спричинила воєнна агресія російської федерації проти України, 
які відбуваються в соціально-економічній сфері, призвели до ускладнення криміногенної 
ситуації та зумовили виникнення нових форм і способів вчинення протиправних діянь.

Сьогодні спостерігається тенденція до збільшення масштабів криміналізації основних 
сфер життєдіяльності населення. Недосконалість системи реінтеграції бездомних громадян, 
соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі, невирішеність питання щодо 
примусового  лікування  осіб,  хворих  на  алкоголізм,  спричиняє  збільшення  кількості 
злочинів, вчинених повторно, у громадянських місцях, у тому числі в стані алкогольного 
сп’яніння.

Поширення  дитячої  бездоглядності  та  безпритульності,  призводить  до  збільшення 
кількості  правопорушень,  вчинених  неповнолітніми,  та  до  випадків  втягнення 



неповнолітніх у злочинну діяльність.
Незайнятість  населення,  зокрема  молоді,  також  негативно  впливає  на  рівень 

злочинності.  Отже,  актуальним  є  питання  щодо  недопущення  залучення  таких  осіб  до 
протиправної діяльності.

Наявність  великої  кількості  невирішених  проблем  у  сфері  профілактики 
правопорушень негативно позначається на криміногенній ситуації на території Саратської 
селищної територіальної громади, зумовлює необхідність формування принципово нових 
підходів  до  розв’язання  цієї  проблеми,  прийняття  системних  різнопланових 
профілактичних заходів  соціального характеру, спрямованих на усунення причин вчинення 
правопорушень та зменшення кількості скоєних злочинів.

Успішне  виконання  покладених  на  підрозділи  поліції  завдань  щодо  боротьбі  зі 
злочинністю, особливо з її організованими формами, захисту економічних інтересів країни, 
конституційних  прав  громадян,  попередження  розповсюдження  наркоманії,  алкоголізму, 
оперативного  розкриття  злочинів,  забезпечення  належного  правопорядку  на  території 
Саратської  селищної  територіальної  громади залежить не  тільки від  професіоналізму та 
самовідданості  правоохоронців,  ступеня  довіри  до  них  з  боку  населення,  але  й  від 
належного  соціально-правового  захисту,  фінансового  і  матеріально-технічного 
забезпечення їхньої діяльності. Однак в сьогоденні спостерігається інше.

Враховуючи  вищевикладене,  наразі  існує  нагальна  потреба  у  скоординованій, 
злагодженій роботі Саратської селищної ради та правоохоронних органів, Служби безпеки 
України тощо, підвищенні оперативності реагування на небезпечні ситуації забезпечення 
належної  профілактики  правопорушень,  правового  та  соціального  захисту  громадян 
України. 

3. Головна мета Програми
3.1. Метою Програми є:
- забезпечення ефективної реалізації  державної політики у пріоритетному напрямі 

розвитку  держави,  зокрема,  у  сфері  профілактики  правопорушень  шляхом  здійснення 
комплексу заходів, спрямованих на усунення причин та умов вчинення протиправних діянь, 
а також налагодження дієвої співпраці співробітників Служби безпеки України з іншими 
правоохоронними  органами,  органами  державної  влади  та  місцевого  самоврядування, 
громадськими  формуваннями  та  трудовими  колективами  в  Саратській  селищній 
територіальній  громаді  щодо  забезпечення  державної  безпеки,  матеріально-технічного 
забезпечення підрозділу з метою покращення ефективності його роботи та мобільності у 
реагуванні і попередженні злочинів терористичного характеру;

-посилення безпеки та захист життя і здоров’я громадян, захист важливих об’єктів 
та комунального майна Саратської селищної територіальної громади;

-попередження, виявлення та документування злочинів терористичного характеру;
-дотримання режиму законності та правопорядку, забезпечення здійснення заходів 

щодо профілактики правопорушень, протидії злочинності та усунення причин і умов, що 
спричинили  вчинення  протиправних  дій,  підвищення  рівня  розкриття  правопорушень 
віднесених до компетенції органів державної безпеки;

- підвищення  готовності  органів  влади  до  реалізації  завдань  із  запобігання  та 
припинення  можливих  терористичних  проявів  на  території  Саратської  селищної 
територіальної громади;

- забезпечення  ефективної  реалізації  державної  політики  у  сфері  профілактики 
правопорушень  та  злочинності  шляхом  розроблення  та  вжиття  комплексу  заходів, 
спрямованих  на  усунення  причин  та  умов  вчинення  протиправних  діянь  на  території 
Саратської селищної територіальної громади;

-  налагодження і підтримання дієвої співпраці правоохоронних органів, Саратської 
селищної ради та громадських формувань з охорони громадського порядку, поєднання їх 
сил  і  можливостей  для  забезпечення  надійного  контролю  за  станом  законності  і 



правопорядку на території Саратської селищної територіальної громади;
-  захист  економічних  інтересів  держави,  сприяння  стабільному  соціально- 

економічному  розвитку  Саратської  селищної  територіальної  громади,  покращення 
інвестиційного клімату.

4. Шляхи й засоби розв’язання існуючих проблем
4.1. Програма  націлена  на  досягнення  максимального  ефекту  в  забезпеченні 

національної  безпеки,  боротьби  з  тероризмом,  профілактики  правопорушень  та 
злочинності, забезпечення безпеки мешканців Саратської селищної територіальної громади, 
що,  у  свою  чергу,  потребує  впровадження  нових  підходів  в  організації  взаємодії  між 
Службою  безпеки  України,  іншими  правоохоронними  органами  та  органами  місцевого 
самоврядування.

4.2. Основними шляхами та засобами реалізації Програми є: 
- сприяння діяльності та створення належних умов для реалізації органами державної 

безпеки повноважень у сфері забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод 
і законних інтересів мешканців Саратської селищної територіальної громади;

- організація забезпечення профілактики правопорушень;
- підвищення  рівня  матеріально-технічного  забезпечення  профілактики 

правопорушень та підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів;
- запобігання та припинення можливих терористичних проявів на території Саратської 

селищної територіальної громади, вжиття превентивних заходів, спрямованих на посилення 
захисту життя і здоров’я людей, громадської безпеки, охорони особливо важливих об'єктів 
та недопущення проявів тероризму;

- запобігання та протидія корупції;
- підвищення  ефективного  виконання  функціональних  обов’язків  співробітниками 

Управління  Служби  безпеки  України  в  Одеській  області  у  межах  Саратської  селищної 
територіальної  громади  щодо  недопущення  підриву  конституційних  засад  державного 
устрою  України,  протидії  злочинності  та  корупції,  проявам  сепаратизму  та  тероризму, 
організації  діяльності  з  охорони  громадського  порядку,  попередження  вчинення 
кримінальних правопорушень;

- удосконалення профілактики правопорушень і протидія зростанню злочинності; 
- сприяння  підвищенню  ефективності  діяльності  правоохоронних  органів  щодо 

захисту прав і свобод людини;
- проведення роботи з громадськістю з метою залучення до створення громадських 

формувань для допомоги дільничним інспекторам поліції у боротьбі з розповсюдженням 
наркоманії,  алкоголізму  та  в  охороні  громадського  порядку  на  території  Саратської 
селищної територіальної громади;

- доставка  осіб  до  обласного  наркологічного  та  туберкульозного  диспансерів  для 
проведення медичного обстеження з метою профілактики розповсюдження захворювань, а 
також на примусове лікування від алкоголізму та наркоманії;

- забезпечення  проведення  комплексу  заходів  спільно  з  Саратською  центральною 
лікарнею щодо перевірки осіб, які знаходяться на обліку у лікаря нарколога та психіатра та 
недопущення проникнення наркотичних засобів та психотропних речовин до навчальних та 
розважальних  закладів;  створення  архівної  бази  даних  щодо  скоєних  громадянами 
протиправних дій; 

- робота з населенням щодо сприяння в охороні громадського порядку в прикордонній 
зоні та боротьбі з контрабандою;

- організація та проведення спільних рейдів з громадськістю та установами Саратської 
селищної  ради  по  протидії  злочинності  і  правопорушенням  в  прикордонній  зоні  та 
оперативне, своєчасне реагування на повідомлення громадян про пригоди та злочини;



- проведення спільних рейдів з представниками громадськості по перевірці охорони 
зернотоків, хлібоприймальних підприємств та збереження врожаю;

- проведення спільних заходів із сільгоспвиробниками щодо збереження врожаю;
- додаткове  посилення  патрулювання  та  чергування  в  місцях  проведення  масових 

заходів місцевого значення;
- запобігання  порушенням  громадського  порядку  та  ослаблення  дії  криміногенних 

факторів;
- забезпечення  екстреного  реагування  на  факти  бездоглядності  дітей,  у  тому числі 

здійснення профілактичної роботи з неблагополучними сім'ями для недопущення втягнення 
дітей у протиправну діяльність;

- реалізація соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі;
- проведення  спеціальних  заходів,  спрямованих  на  вилучення  із  незаконного  обігу 

зброї, боєприпасів і вибухових пристроїв;
- посилення  контролю  за  раніше  засудженими  особами,  які  перебувають  під 

адміністративним  наглядом  поліції,  повернулись  з  місць  позбавлення  волі,  сприяння  їх 
працевлаштуванню, забезпечення проведення роботи з особами, які живають спиртні напої;

- вжиття  заходів  спільно  зі  службами  Саратської  селищної  ради,  спрямованих  на 
перевірку  неблагонадійних  сімей  та  безпритульних  дітей,  проведення  з  ними 
профілактичних бесід по недопущенню скоєння правопорушень та злочинів. Застосування 
заходів  до  дорослих  осіб,  які  втягують  неповнолітніх  у  злочинну  діяльність,  п’янство, 
наркоманію, жебрацтво.

4.3. Заходи з реалізації Програми передбачається фінансувати за рахунок бюджету 
Саратської селищної територіальної громади в межах наявного фінансового ресурсу.

4.4. Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 1 до Програми.

5. Пріоритетні напрями діяльності та заходи Програми
5.1. Напрямами діяльності Програми є:
- запобігання  та  припинення  можливих  терористичних  проявів  на  території 

Саратської селищної територіальної громади, вжиття превентивних заходів, спрямованих 
на  посилення  захисту  життя  і  здоров'я  людей,  громадської  безпеки,  охорони  особливо 
важливих об'єктів та недопущення проявів тероризму;

- забезпечення належних умов ефективного виконання функціональних обов’язків 
співробітниками  органів  Служби  безпеки  України  у  межах  Саратської  селищної 
територіальної громади;

- організація забезпечення профілактики правопорушень;
- запобігання  порушень  громадського  порядку  й  ослаблення  дії  криміногенних 

факторів;
- удосконалення  форм  і  методів  профілактики  правопорушень  та  підвищення 

ефективності оперативно-розшукових заходів;
- інформаційно-аналітичне  та  матеріально-технічне  забезпечення  профілактичної 

діяльності,  форм  і  методів  профілактики  правопорушень,  підвищення  ефективності 
оперативно-розшукових заходів у сфері протидії злочинності та корупції.

5.2. Напрями діяльності та  заходи Програми наведено у додатку 2 до Програми.

6.Очікувані результати та ефективність Програми
6.1. Реалізація Програми сприятиме:

-  запобіганню  виникненню  умов,  що  сприяють  вчиненню  злочинів; 
удосконаленню методів боротьби з тероризмом, контрабандою, організованою злочинною 
діяльністю та корупцією; забезпеченню захисту конституційних прав та свобод людини, 
проведенню  правової  та  виховної  роботу  з  населенням;  посиленню  координації  дій 
правоохоронних органів з органами виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;



- підвищенню  ефективності  та  оперативності  роботи  органів  Служби  безпеки 
України та  правоохоронних органів з  реагування на заяви і  повідомлення громадян про 
злочини, розшуку і затримання злочинців у найкоротший термін;

- забезпеченню на високому рівні громадського порядку та безпеки;
- підвищення рівня довіри населення Саратської селищної територіальної громади 

до  органів  Служби  безпеки  України,  правоохоронних  органів  та  органів  місцевого 
самоврядування регіону;

- зниженню  загального  рівня  загроз  інтересам  держави,  зменшенню  впливу  їх 
організованих форм на економіку за рахунок створення належних умов для ефективного 
виконання  службових  обов’язків  працівниками  органів  Служби  безпеки  України  та 
правоохоронних органів;

- зниженню  злочинності  на  території  Саратської  селищної  територіальної  громади 
негайному реагуванню на повідомлення про правопорушення пов’язані із терористичною 
загрозою;

- попередженню можливих фактів терористичних проявів та підтриманню належного 
рівня готовності;

- формуванню негативного ставлення громадян до проявів корупції та забезпеченню 
участі громадськості у протидії корупції;

- підвищенню ефективності діяльності правоохоронних органів щодо захисту прав і 
свобод людини, оздоровленню соціально-економічної та морально-психологічної ситуації 
на території Саратської селищної територіальної громади;

- поліпшенню правопорядку шляхом збільшення щільності  патрулювання постових 
нарядів поліції;

- цілодобовому  здійсненню  дільничними  інспекторами  поліції  прийому  громадян, 
негайному реагуванню на повідомлення про правопорушення;

- удосконаленню  форм  і  методів  профілактики  правопорушень  та  підвищенню 
ефективності  оперативно-розшукових  заходів  шляхом  облаштування  системами  відео-
спостереження та встановлення в населених пунктах  Саратської селищної територіальної 
громади пунктів екстреного зв'язку громадян з поліцією;

- здійсненню в суспільстві просвітницької роботи з вихованням неприйняття корупції 
як явища;

- забезпеченню екстреного реагування на факти бездоглядності  дітей,  у тому числі 
здійснення профілактичної роботи з неблагополучними сім'ями для недопущення втягнення 
дітей у протиправну діяльність;

- зменшенню рівня злочинності.

7. Строки виконання Програми
7.1. Виконання Програми здійснюється на протязі  2025 року.

8. Обсяги та джерела фінансування
8.1.  Прогнозований  обсяг  фінансування  Програми   визначений  у  додатку  1  до 

Програми. 
8.2. Розрахунок кількісних та вартісних показників (фінансових показників) потреб 

Білгород-Дністровського  районного  відділу  Управління  Служби  безпеки  України  в 
Одеській області в рамках реалізації Програми визначений у додатку 3 до Програми.

8.3. Розрахунок кількісних та вартісних показників (фінансових показників) потреб 
Відділення  поліції  №1  Білгород-Дністровського   районного  відділу  поліції  ГУНП  в 
Одеській області в рамках реалізації Програми визначений у додатку 4,5 до Програми.

8.4.  Видатки  на  фінансування  програми  здійснюються  з  урахуванням  дотримання 
вимог
статті 85 Бюджетного кодексу України.



9. Координація та контроль за виконанням Програми
9.1. Координацію   та   контроль   за   виконанням   заходів   Програми  здійснює 

Саратська селищна рада.
9.2. Організація   виконання   завдань   Програми  покладається    на   Управління 

Служби  безпеки  України  в  Одеській  області  (Білгород-Дністровський  районний  відділ 
Управління),  Відділення  поліції  №1 Білгород-Дністровського   районного  відділу  поліції 
ГУНП в Одеській області.

9.3. Контроль  за  виконанням   Програми   безпосередньо   здійснює  Постійна 
комісія  селищної  ради  з   питань  депутатської  діяльності,  місцевого  самоврядування, 
законності, та захисту прав людини.

9.4. Головним   розпорядником   коштів   бюджету   Саратської   селищної 
територіальної громади за Програмою виступає фінансове управління Саратської селищної 
ради.

9.5. Отримувачем  коштів  за  Програмою  визначити  Білгород-  Дністровський 
районний  відділ  Управління  Служби  безпеки  України  в  Одеській  області,  Білгород-
Дністровський районний відділ поліції  ГУНП в Одеській області,  відділення поліції  №1 
Білгород-Дністровського районного відділу поліції ГУНП в Одеській області.

9.6. Відповідальні   виконавці    заходів    Програми    до    15    січня   щорічно 
інформують фінансове управління Саратської селищної ради про стан виконання її заходів 
та надають фінансовий звіт.

9.7. Після  закінчення  встановленого  строку  виконання  Програми,  не  пізніше  ніж 
у двомісячний строк, відповідальний виконавець Програми складає підсумковий звіт про 
результати  її  виконання  та  подає  його  на  розгляд  Саратської  селищної  ради   разом  із 
пояснювальною запискою.

Секретар селищної ради                                                                            В.П.Проданов



Додаток 1
до Програми  «Безпечна  Саратська 
селищна територіальна громада» на 
2025 рік

Ресурсне забезпечення
Програми «Безпечна Саратська селищна територіальна громада» 

на 2025 рік

Джерела фінансування, яке 
пропонується залучити на 

виконання Програми

Усього витрат на  виконання 
Програми (тис. грн.)

  
Всього

Усього, у тому числі (тис. грн.):

1700,00

Бюджет Саратської селищної 
територіальної громади (тис. грн.)

1700,00

Секретар селищної ради                                                                            В.П.Проданов





                                                                                                          Додаток 2
                                                                            до Програми «Безпечна Саратська 
                                                                                   селищна територіальна громада» 
                                                                                   на 2025 рік

Напрями діяльності та заходи 
Програми «Безпечна Саратська селищна територіальна громада» на 2025 рік

Назва напряму 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання)

Перелік заходів 
програми

Строк
викона

ння
заходу

Виконавці Джерела
фінансуван

ня

Очікувані результати

Всього 
(тис. грн)

2025 рік

1. Реалізація 
державної 

політики по 
усуненню 

причин та умов 
виникнення 

загроз 
національній 

безпеці, 
злочинності та 

тероризму, 
зміцнення 

правопорядку на 
території 

Саратської 
селищної 

територіальної 
громади

1.1. Закупівля  паливно-
мастильних матеріалів

(додаток №3)

2025 
рік

Фінансове 
управління 
Саратської 

селищної ради 
(в частині

міжбюджетних 
трансфертів) 

Білгород-
Дністровський 

районний 
відділ 

Управління 
Служби 
безпеки 

України в 
Одеській 
області

Бюджет 
Саратської 
селищної

територіал
ьної 

громади

100,00 100,00
Зміцнення

матеріально 
технічної бази 
та створення 
сприятливих 

умов для 
якісного 

виконання 
завдань, 

покладених на 
співробітників 

Служби 
безпеки 
України



2.Інформаційно-
аналітичне та 
матеріально-

технічне 
забезпечення 

профілактичної 
діяльності, форм 

і методів
профілактики 

правопорушень, 
підвищення 

ефективності 
оперативно-
розшукових

заходів у сфері 
протидії 

злочинності та 
корупції

2.1. Придбання 
організаційно-

технічних пристроїв, 
оргтехніки  та інших 

засобів пасивного 
захисту співробітників 

відділення №1 
Білгород-

Дністровського РВП 
ГУНП в Одеській 

області, спеціальних 
засобів та інших 

матеріально-технічних 
ресурсів для відділення 

№1 Білгород-
Дінстровський  РВП 

ГУНП в Одеській 
області (додаток №4)

2025 
рік

Фінансове 
управління 
Саратської 

селищної ради 
(в частині 

міжбюджетних 
трансфертів) 
Відділення 
поліції №1 
Білгород-

Дністровського 
районного 

відділу поліції 
ГУНП в 
Одеській 
області

Бюджет 
Саратської 
селищної
територі-

альної 
громади

438,0 438,00 Зниження 
злочинності
на території 
Саратської 
селищної 

територіальної 
громади

2.2. Забезпечення 
належних умов праці 

співробітникам 
відділення поліції 

шляхом здійснення 
поточного ремонту 
даху  приміщення 
адміністративної 

будівлі відділення 
поліції №1 Білгород-

Дністровського 
районного відділу 

поліції ГУНП в 
Одеській області 

(додаток №4)

62,00 62,00 Створення 
сприятливих 

умов для 
якісного 

виконання 
завдань

2.3. Встановлення 
систем 

відеоспостереження в 
населених пунктах 

громади, моніторинг та 
технічне 

Саратська 
селищна рада; 

КП 
«Саратакомунсе

рвіс»;  КП 
«Зорянський 

950,00 950,00 Забезпечення 
безперебійної 

роботи 
відеоспостереж

ення та 
запобігання 



обслуговування систем 
відеоспостереження

сількомунгосп»;
КП 

«Михайлівський 
сількомунгосп»; 

КП 
«Новоселівськи

й 
сількомунгосп-2

011»; КП 
«Світлодолинсь

кий 
сількомунгосп»

порушення 
громадського 

порядку

3. Реалізація 
безпекового 

проєкту 
«Поліцейський 

офіцер громади»

3.1. Придбання 
паливно-мастильних 

матеріалів, для 
службової діяльності 

поліцейського офіцера 
Саратської селищної 

територіальної громади 
(додаток №5)

2025 
рік

Фінансове 
управління 
Саратської 

селищної ради 
(в частині 

міжбюджетних 
трансфертів) 
Відділення 
поліції №1 
Білгород-

Дністровського 
районного 

відділу поліції 
ГУНП в 
Одеській 
області

Бюджет 
Саратської 
селищної
територі-

альної 
громади

50,00 50,00 Запобігання 
порушення 

громадського 
порядку та 
поліпшення 

кримінальної 
ситуації

3.2. Придбання 
організаційно-

технічних пристроїв 
для виконання 

функціональних 
обов’язків покладених 

на поліцейського 
офіцера Саратської 

селищної 
територіальної громади 

(додаток №5)

100,00 100,00

Всього за 1700,00 1700,00



Секретар селищної ради                                                                   В.П.Проданов

Програмою 



                       Додаток 3
до Програми «Безпечна Саратська 
селищна територіальна громада» на 
2025 рік

Розрахунок кількісних та вартісних показників (фінансових показників) потреб 
Білгород-Дністровського районного відділу Управління Служби безпеки України в 

Одеській області в рамках реалізації Програми «Безпечна Саратська селищна 
територіальна громада» на 2025 рік 

Секретар селищної  ради                                                    В.П.Проданов

2025 рік

№ з/п Найменування Один.
виміру

Кількість Ціна
(грн.)

Сума
(грн.)

ПОТОЧНІ ВИДАТКИ
1 Бензин А-95 л 909 55,00 50 000,00
2 Дизельне паливо л 909 55,00 50 000,00

ВСЬОГО ПОТОЧНИХ ВИДАТКІВ: 100 000,00

РАЗОМ ВИДАТКІВ 100 000,00



Додаток 4
до Програми  «Безпечна  Саратська 
селищна  територіальна  громада»  на 
2025 рік

Розрахунок кількісних та вартісних показників (фінансових показників) потреб 
Відділення поліції №1 Білгород-Дністровського  районного відділу поліції ГУНП в 

Одеській області в рамках реалізації Програми «Безпечна Саратська селищна 
територіальна громада» на 2025 рік

Секретар селищної  ради                                                    В.П.Проданов

2025 рік

№ з/п Найменування Один.
виміру

Кількіс
ть

Ціна
(гри.)

Сума
(грн.)

ПОТОЧНІ ВИДАТКИ
1 Придбання портативного акумулятору шт 5 2000,00 10 000,00
2 Придбання офісного паперу шт       30 1000,00 30 000,00
3 Придбання карти пам’яті шт 100 170,00 17 000,00
4 Придбання жесткого диску шт 2 5000,00 10 000,00

5
Поточний ремонт даху приміщення 
адміністративної будівлі відділення поліції 77 000,00

ВСЬОГО ПОТОЧНИХ ВИДАТКІВ: 144 000,00

КАПІТАЛЬНІ   ВИДАТКИ
1

Придбання генератору шт 1 100 000,00 100 000,00
2 Придбання шоломи-каски шт 10 12 000,00 120 000,00
3 Придбання комп’ютеру в зборі шт 2 28 000,00 56 000,00
4 
від

Придбання відеокамери шт 2      10 000,00 20 000,00
5 Придбання відеореєстратору автомобільного шт 5 6 000,00 30 000,00
6 Придбання переносного фонаря шт 1 30 000,00 30 000,00

ВСЬОГО КАПІТАЛЬНИХ  ВИДАТКІВ: 356 000,00

РАЗОМ ВИДАТКІВ 500 000,00



Додаток 5
до Програми  «Безпечна  Саратська 
селищна  територіальна  громада»  на 
2025 рік

Розрахунок кількісних та вартісних показників (фінансових показників) потреб 
Відділення поліції №1 Білгород-Дністровського  районного відділу поліції ГУНП в 

Одеській області з забезпеченням поліцейського офіцера Саратської селищної територіальної 
громади в рамках реалізації Програми «Безпечна Саратська селищна територіальна 

громада» на 2025 рік

Секретар селищної  ради                                                    В.П.Проданов

2025 рік

№ з/п Найменування Один.
виміру

Кількість Ціна
(гри.)

Сума
(грн.)

ПОТОЧНІ ВИДАТКИ
1 Бензин А-95 л 1554,5 55,00 85 500,00

2

Придбання жезлу дикового 35**17*7.5 см з 
елементами живлення ААА1,5 V та LED 
підсвічуванням «SKIF ltd» шт 1 1500,00 1 500,00

3 Придбання термопринтеру Syncotek SP-MPT-II шт 1 5 500,00 5 500,00
ВСЬОГО ПОТОЧНИХ ВИДАТКІВ: 95 500,00

КАПІТАЛЬНІ   ВИДАТКИ
1 Придбання планшету Samsung Galaxy Tab F7 lite шт 1 15 000,00 15 000,00
2 Придбання  персональним комп’ютером 

моноблоком ARTLINE Home G41v29Win шт 1 35 000,00 35 000,00
3 Придбання багатофункціональний пристрій 

Pantum M6500 шт 1 7 500,00 7 500,00

ВСЬОГО КАПІТАЛЬНИХ  ВИДАТКІВ: 57 500,00

РАЗОМ ВИДАТКІВ 150 000,00


